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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 4. marts 2025
Tilstede: Amalie, Susanne, Cecillia, Dorthe, Jane, Selma, Ronja, Camilla og Monike
Afbud:  Cecilie
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Susanne

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt.

	3. Konstituering af bestyrelsen
	Cecillia fortsætter som næstformand

	4. Meddelelser fra formanden
	GSI møde 5. marts med alm. repræsentantskabsmøde og generalforsamling.
Amalie og Susanne har søgt lokaletilskud og aktivitetstilskud ved kommunen.
D1 har årsmøde den 17. marts i Kongelundens Rideklub. Dorthe er suppleant og stiller i år op til bestyrelsen. Susanne deltager for GLK.

	5. GSI materialetilskud
	Vi har fået kr. 16.621 fra GSI til springmateriale. Bliver købt hurtigst muligt. 

	6. Drøfte brug af pantpenge
	Forslag til indkøb for pant samlet i pantkasserne i staldene og ridehusene samt rytterstuen vil blive lagt ud til afstemning på Facebook. Forslag var rosetter, spring, kæphestespring, Cavaletti kegler, blomster til bogstaverne på den udendørs dressurbane, telte, bord- og bænkesæt. Selma laver opslag.

	7. Valg af internetforstærker til udendørsbaner
	Ronja har fået anbefalet at vi køber en forstærker med parabol til vores trådløse internet. Denne skulle ikke blive forstyrret af vejr og træer. Pris kr. ca. 1.500. Susanne bestiller og Ronja afprøver.

	8. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalget: 
Arbejder på det kommende showstævne. Ansøgning til kulturpuljen ved kommunen behandles i aften. Forventer hurtigt svar.
Dressurudvalg: 
Cecillia er igen formand for dressurudvalget.
Stævne den 8. og 9. marts er aflyst, i stedet arrangeres Rid for en dommer. Helle Skjøt er dommer og giver kritik til hver rytter efter ridt i 5 timer den 9. marts fra kl. 9-14. Der er ikke plads til flere starter.
Mini:
Minidressur den 6. april.
Spring: 
Internt stævne afholdt da gården er i karantæne til den 14. marts. Der var god stemning og alle var glade. Belønning til de 3 bedste ridt på dagen og bedste hjælper godt modtaget. Det nye spring blev taget i brug.
Fest: 
Nytårskur og fastelavnsfest aflyst pga. få tilmeldte. Fokuserer på en fest til majstævnet.
Caffe: 
Stille periode pga. aflyste stævner.
Bredde:
Miljøtræning den 13. april og 18. maj.
PR/sponsor: 
Arbejder på Majstævnet.
Skovudvalg:
Intet nyt.
Strigleudvalg: 
Deadline i dag. Forventer nyt blad til tiden. Arbejder på jubilæumsblad. 

	9. Aktivitetsliste
	30. marts: Showstævne
6. april: Minidressur
27. april: Arbejdsdag
4. maj: Dressur D-stævne (holdcup)
11. maj: Spring D-stævne (holdcup)
31. maj - 1. juni: Spring C-stævne (Majstævne rykket)
7. – 8. juni: Dressur C-stævne (Majstævne rykket) 
22. juni: Spring D-stævne (klubmesterskab)
23. – 24. august: Dressur D-stævne (klubmesterskab)

	10. Økonomi og budgetopfølgning
	Afregning til dommere stiger pr. 1. juli til kr. 600.
Drøftelse af ny fordeling af sponsorindtægterne på spring og dressur samt fordeling til stævner og doteringer. Sponsorpengene går til C-stævner. 
Springudvalget tildeles i år kr. 30.000 og dressurudvalget kr. 15.000 til doteringer. Udvalgene prioriterer selv størrelserne på doteringerne og hvilke klasser de fordeles på. Begge udvalg har fokus på at skaffe flere starter. Begge udvalg kan på bestyrelsesmøder før stævner aftale nærmere om evt. flere penge til fx stævner med mange starter. Bestyrelsen og udvalgene evaluerer løbende og især efter majstævnet.
Drøftelse af forslag til at få flere medlemmer af klubben og flere starter til stævner. Udvalgene bedes overveje samme.

	11. Evt.
	Arbejdsdag den 27. april. Alle udvalg sender opgaver og indkøbsliste til Jane før næste bestyrelsesmøde. Indkøb før arbejdsdagen og flere ansvarlige på dagen for de enkelte opgaver. Evt. en hel dag til at male afhængig af vejret.
Forslag om at hænge en stor kalender op med hele årets stævner på. Ronja sørger for kalender.
Forslag om, at man til stævner kan skridte af og skridte varm udenfor opvarmningsbanen, da der især til dressur udendørs er for mange heste på opvarmningen. Forslag om max. antal ad gangen på opvarmningsbanen og fx tilladelse til at varme op i ridehus. På Equipe skrive, at vi har mulighed for opvarmning både ude og i ridehus.
DRF spørger om vi kan afholde kvalifikationsstævne til Nord-Vest Box Cup den 31. maj-1. juni. Det er en stilspringsturnering på C-niveau for ponyer. Ronja foreslår at lægge klasserne lørdag morgen, da der ikke starter rideskoleheste om lørdagen. Ronja hælder mod at sige ja og undersøger nærmere om det giver ekstra udgifter for klubben.
To af klubbens vogne trænger til ny bund, Ronja taler med Torben og Bjarne om nye planker til vognene.

	Næste møde
	1. april 2025 kl. 19:00 Kage: Ronja
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